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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 

 Βουλευτής Β2 Τομέα Δυτ. Αθήνας 

Αθήνα, 22 Απριλίου 2024 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς: Τον Υπουργό Παιδείας 

Θέμα: «Άμεσος έλεγχος  της επικινδυνότητας σε όλα τα σχολικά κτήρια του Δήμου Αιγάλεω». 

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως Αναφορά την, από 19/4/2024 ανακοίνωση της Ένωσης Γονέων Αιγάλεω, σχετικά με 

τον έλεγχο  της επικινδυνότητας σε όλα τα σχολικά κτήρια του Δήμου.  

Όπως χαρακτηριστικά αναφέρει η ανακοίνωση: « Μετά και το τελευταίο περιστατικό πτώσης πάλι 

παραθύρου/τζαμιού σε σχολείο εν ώρα λειτουργίας, που ασφαλώς θέτει σε κίνδυνο τη σωματική 

ακεραιότητα, τουλάχιστον, μαθητών και δασκάλων, είναι επιτακτική ανάγκη να υπάρξει κατεπείγουσα 

μέριμνα (με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για το αμέσως προσεχές διάστημα)  για τον ουσιαστικό 

έλεγχο  της επικινδυνότητας σε όλα τα σχολικά κτήρια του Δήμου μας. 

Τίθεται επίσης το φλέγον ζήτημα της περιοδικής συντήρησης των σχολικών κτηρίων που μέχρι τώρα 

φαίνεται να μην υπάρχει και είναι επιτακτική ανάγκη να υπάρξει χθες και όχι αύριο! 

Ζητούμενο είναι ένα σαφές  και κατεπείγον πρόγραμμα παρεμβάσεων, καθώς και ένα συγκεκριμένο 

περιοδικό τακτικό πρόγραμμα συντηρήσεων και αναγκαίων ανακαινίσεων σε όλα τα σχολικά κτήρια. 

Τα ζητήματα αυτά είναι εδώ και πάρα πολύ καιρό γνωστά σε όλους, τα έχει αναδείξει με σαφήνεια και 

η Ένωση Γονέων και στην τελευταία συνάντηση με τη νέα δημοτική αρχή, ωστόσο το χθεσινό συμβάν 

αναδεικνύει δραματικά τον κατεπείγοντα χαρακτήρα των ζητημάτων αυτών και το γεγονός ότι δεν 

υπάρχει άλλος χρόνος για καθυστερήσεις.» 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Επισυναπτόμενη η ως άνω  ανακοίνωση. 

 

Κύριε Υπουργέ κατόπιν τούτων, 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα ανωτέρω αναφερόμενα και να προβείτε στον άμεσο 

έλεγχο  της επικινδυνότητας σε όλα τα σχολικά κτήρια του Δήμου Αιγάλεω, με σκοπό την προστασία 

της σωματικής ακεραιότητας μαθητών, δασκάλων και γονέων   . 

                                                                            

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 



 
 

Επείγουσα ανακοίνωση 
 
Μετά και το τελευταίο περιστατικό πτώσης πάλι παραθύρου/τζαμιού σε σχολείο εν 
ώρα λειτουργίας, που ασφαλώς θέτει σε κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητα, 
τουλάχιστον, μαθητών και δασκάλων, είναι επιτακτική ανάγκη να υπάρξει 
κατεπείγουσα μέριμνα (με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για το αμέσως 
προσεχές διάστημα)  για τον ουσιαστικό έλεγχο  της επικινδυνότητας σε όλα τα 
σχολικά κτήρια του Δήμου μας. 
 
Τίθεται επίσης το φλέγον ζήτημα της περιοδικής συντήρησης των σχολικών 
κτηρίων που μέχρι τώρα φαίνεται να μην υπάρχει και είναι επιτακτική ανάγκη να 
υπάρξει χθες και όχι αύριο! 
 
Ζητούμενο είναι ένα σαφές  και κατεπείγον πρόγραμμα παρεμβάσεων, καθώς και 
ένα συγκεκριμένο περιοδικό τακτικό πρόγραμμα συντηρήσεων και αναγκαίων 
ανακαινίσεων σε όλα τα σχολικά κτήρια. 
 
Τα ζητήματα αυτά είναι εδώ και πάρα πολύ καιρό γνωστά σε όλους, τα έχει αναδείξει 
με σαφήνεια και η Ένωση Γονέων και στην τελευταία συνάντηση με τη νέα δημοτική 
αρχή, ωστόσο το χθεσινό συμβάν αναδεικνύει δραματικά τον κατεπείγοντα 
χαρακτήρα των ζητημάτων αυτών και το γεγονός ότι δεν υπάρχει άλλος χρόνος για 
καθυστερήσεις. 
 
 

Ένωση Γονέων Αιγάλεω 
  

 




